РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОН СТАРОКРЫМСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Заседание 49 - ой сессии 2 -го созыва Р Е Ш Е Н И Я

28.03.2022 №301

г. Старый Крым

О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Старый Крым Кировского района Республики Крым

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.26 п. 2 Закона Российской Федерации №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14 ноября 2002 года, Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Устава муниципального образования городское поселение Старый Крым с целью приведения Устава муниципального образования городского поселения Старый Крым Кировского района Республики Крым в соответствие с федеральным законодательством, Старокрымский городской совет

РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования городское поселение Старый Крым Кировского района Республика Крым, утвержденный решением сессии Старокрымского городского совета от 17.11.2014 г. № 39 следующие изменения:

1.1. В статье 6:

- а) в пункте 37 части 1 исключить слова: «проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка»;
 - б) часть 1 дополнить пунктами следующего содержания:
- «22.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения;»;
- «22.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов поселения;».

1.2. Статью 44:

а) дополнить пунктом 8 следующего содержания:

- «8. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами.».
- 2. Направить решение Старокрымского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение Старый Крым Кировского района Республики Крым» на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции России по Республике Крым.
- 3. После проведения государственной регистрации обнародовать настоящее решение на информационном стенде Старокрымского городского совета в административном здании администрации города Старый Крым по адресу: Кировский район, г. Старый Крым ул. Ленина 70, разместить на официальном сайте муниципального образования городское поселение Старый Крым, раздел Кировский район, подраздел Муниципальное образование городское поселение Старый Крым на ГИС «Портал Правительства Республики Крым» (kirovskiy.rk.gov.ru), на официальном сайте Администрации города Старый Крым Кировского района Республики Крым (www.staryi-krym.ru) и опубликовать информацию о принятом решении в газете «Кировец»
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
- 5. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

Председатель Старокрымского городского совета

Н.С. Мамонтова